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ATA Nº 8/CONSCCL/UFFS/2017

Aos cinco dias  do  mês  de  outubro  do  ano de  dois  mil  e  dezessete,  às  catorze  horas,  no
Auditório da Unidade Seminário, do Campus Cerro Largo, em Cerro Largo/RS, foi realizada a
oitava Sessão Ordinária do Conselho do Campus do presente ano, presidida pelo presidente,
Ivann Carlos Lago. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros: membros natos:
Débora  Leitzke  Betemps,  Sandro  Adriano  Schneider,  Fabricio  Costa  de  Oliveira,  Bruno
München  Wenzel,  Carla  Maria  Garlet  de  Pelegrin,  Márcio  do  Carmo  Pinheiro,  Rosália
Andriguetto,  Ana  Cecília  Teixeira  Gonçalves,  Dionéia  Dalcin,  Daniel  Joner  Daroit;
representantes docentes: Márcio Antônio Vendruscolo, Ildemar Mayer; suplentes no exercício
da titularidade: Izabel Gioveli, Fabiano Cassol, Gilmar Roberto Meinerz, Denize Ivete Reis,
Herton Castiglioni Lopes (representantes docentes); Eduardo da Pieva Ehlers (representante
dos  técnicos-administrativos);  Rodrigo  Ferraz  Ramos,  Helena  do  Carmo  Dicheti
(representantes discentes); suplente presente: Thiago de Cacio Luchese. Não compareceram à
sessão  por  motivos  justificados  os  conselheiros:  Sidinei  Zwick  Radons  (membro  nato);
Daniela Oliveira de Lima, David Augusto Reynalte Tataje, Monize Sâmara Visentini,  Tatiane
Chassot, Rodrigo Prante Dill (representantes docentes); Andréia Fröhlich Justen, Ronnie Reus
Schroeder  (representantes  dos  técnicos-administrativos);  Hislley  Campos  Soares  Bubanz,
Maurício Kasper (representantes discentes); Rozane Elveni Kaufmann Scherer (representante
da comunidade regional). Verificado o quórum, o presidente abriu a sessão, colocando em
apreciação  a  ata  da  sessão  anterior,  com  os  ajustes  que  foram  enviados  anteriormente  à
secretaria  do  Conselho,  sendo  aprovada  por  unanimidade.  A seguir  o  presidente  fez  os
comunicados da mesa: inicialmente informou que foi prorrogado o prazo de inscrições de
chapas para a eleição da Comissão Própria de Avaliação - CPA, solicitando aos conselheiros
docentes  que  façam um apelo  aos  seus  pares  para  completar  as  candidaturas  que  faltam;
continuando, informou que há alguns dias a CAPES divulgou o relatório com as avaliações
dos programas de mestrado, sendo que todos os programas da UFFS, incluindo os dois que
funcionam no  Campus Cerro Largo mantiveram os seus conceitos,  devendo os colegiados
observar a análise feita, visando à próxima avaliação do quadriênio; a seguir informou que, em
decorrência das restrições orçamentárias, em especial no tocante ao planejamento anual de
obras da UFFS, a construção do Bloco C do Campus Chapecó, que estava prevista, não foi
iniciada por não haver recursos suficientes, sendo que o saldo desse valor foi rateado entre os
campi para projetos de menor vulto; no caso do Campus Cerro Largo, o valor destinado foi
empregado na construção dos abrigos dos ônibus e, para o próximo ano, está encaminhado o
projeto de “envelopamento” do Bloco A, para resolver os problemas de infiltrações; também
informou  que  está  em  fase  de  licitação  a  contratação  de  empresa  para  manutenção  dos
aparelhos de ar condicionado. Na sequência, a Profa. Débora Leitzke Betemps, substituindo a
coordenadora acadêmica, que está em férias, falou sobre a organização do VII SEPE e da VII
JIC, eventos que ocorrem neste mês, na Semana do DIVERSA; também convidou a todos para
participar do  Módulo XXVI do Programa de Formação em Pesquisa e  Pós-Graduação, que
será realizado no dia nove de outubro, das catorze às dezessete horas, por videoconferência,
quando será debatido o Novo Regulamento de Pesquisa da UFFS.  A seguir foi apreciada a
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pauta da sessão, a qual foi aprovada por unanimidade e ficou assim definida: 1. Homologação
da  Coordenadora  Adjunta  de  Pesquisa  e  Pós-Graduação  (CAPPG);  2.  Homologação  dos
membros do Colegiado do Curso de Ciências Biológicas (ad referendum); 3. Redistribuição de
servidores;  4.  Comissão  para  elaboração  da  minuta  de  regulamentação  dos  critérios  para
análise  do  Plano  Anual  de  Atividades  -  PAA;  5.  Homologação  da  nova  composição  do
Colegiado do Curso de Física; 6. Comissão Eleitoral para escolha dos membros do Conselho
do  Campus (mandato 2018/2019).  O primeiro ponto da pauta foi abordado pelo presidente,
que contextualizou a forma de escolha dos membros do Comitê Adjunto de Pesquisa e Pós-
Graduação (CAPPG), que agora é feita por meio de edital, e a indicação da  Coordenadora
Adjunta de Pesquisa e Pós-Graduação, que é feita pela Coordenação Acadêmica e homologada
pelo  Conselho  do  Campus;  dessa  forma,  a  coordenadora  acadêmica,  Profa.  Lauren  Lúcia
Zamin,  consultou  a  Profa.  Débora  Leitzke  Betemps  sobre  o  interesse  em  continuar  na
coordenação do CAPPG e, com a sua concordância, encaminhou a indicação para o Conselho
do Campus; a seguir o plenário homologou por unanimidade a referida indicação. O segundo
ponto  de  pauta  apreciado  foi  a  nova  composição  do  Colegiado  do  Curso  de  Ciências
Biológicas, já homologada ad referendum do Conselho do Campus em função de solicitação
da coordenação do curso; os conselheiros ratificaram a homologação da nova composição, que
ficou assim definida:  Membros natos: Coordenadora do Curso: CARLA MARIA GARLET
DE  PELEGRIN;  Coordenadora  Adjunta: SUZYMEIRE  BARONI;  Coordenadores  de
Estágios:  ELIANE  GONÇALVES  DOS  SANTOS  (titular)  e  RUBEN  ALEXANDRE
BOELTER (suplente);  Representantes docentes: Titular: DAVID AUGUSTO REYNALTE
TATAJE,  Suplente:  NESSANA  DARTORA,  Titular:  ERICA  DO  ESPÍRITO  SANTO
HERMEL,  Suplente:  ROQUE  ISMAEL  DA  COSTA  GÜLLICH,  Titular:  MILTON
NORBERTO  STRIEDER,  Suplente:  DANIEL  JONER  DAROIT,  Titular:  CESAR  DE
MIRANDA E  LEMOS  (Domínio  Comum),  Suplente:  DENIZE  IVETE  REIS  (Domínio
Comum),  Titular:  DENIZ  ALCIONE  NICOLAY  (Domínio  Conexo),  Suplente:  LIVIO
OSVALDO ARENHART (Domínio Conexo); Representantes dos técnicos-administrativos:
Titular:  ANADESIA  BRITZKE,  Suplente:  RODRIGO  PATERA  BARCELOS;
Representantes  discentes: Titular:  RAFAELA SPHOR HASS,  Suplente:  ALESSANDRA
ROCKENBACH MIELKE. O terceiro assunto da pauta apreciado foi a  redistribuição dos
servidores:  Davi Silva Dalberto (Docente/UNIFAP - Processo Nº 23205.000656/2017-88) e
Silmar  de  Matos  dos  Santos  (Tecnólogo  em  Gestão  Pública/IFNMG  -  Processo  Nº
23205.002015/2017-6),  ambos  indeferidos  pelo  plenário  por  indisponibilidade  de  vaga.  O
quarto  ponto  de  pauta  foi  abordado pelo  presidente,  que  contextualizou a  necessidade  de
criação de uma comissão para elaboração da minuta de regulamentação dos critérios para
análise do Plano Anual de Atividades - PAA, considerando que a resolução que regulamenta o
PAA e o RAA não define claramente os critérios pelos quais os planos devem ser analisados;
em função disso, a coordenadora acadêmica, Profa. Lauren Lúcia Zamin, propôs a criação
dessa  comissão,  sugerindo  que  seja  composta  pela  coordenadora  acadêmica,  mais  dois
conselheiros  docentes,  sendo  um  representante  dos  coordenadores  de  curso  e  outro
representante  dos  docentes;  após  a  discussão  da  matéria,  os  conselheiros  aprovaram,  por
consenso, a criação da referida comissão; a seguir foram  designados, respectivamente, os
conselheiros Bruno München Wenzel e Fabiano Cassol para compor a comissão, juntamente
com a coordenadora acadêmica. A seguir foi homologada pelo plenário a nova composição do
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Colegiado do Curso de Física, que ficou assim definida:  Membros natos:  Coordenador do
Curso:  MÁRCIO DO CARMO PINHEIRO;  Coordenador  Adjunto:  THIAGO DE CACIO
LUCHESE; Coordenadora de Estágios: ROSEMAR AYRES DOS SANTOS; Representantes
docentes:  Titular:  ALINE  BEATRIZ  RAUBER,  Suplente:  MARIANA  BONEBERGER
BEHM,  Titular:  TIAGO  VECCHI  RICCI,  Suplente:  DANUSA DE  LARA BONOTTO,
Titular:  MARCOS  ALEXANDRE  DULLIUS,  Suplente:  CARLA MARIA GARLET  DE
PELEGRIN, Titular: NEY SODRÉ DOS SANTOS, Suplente: JUDITE SCHERER WENZEL,
Titular:  FABIANO  PEREIRA  (Domínio  Comum),  Suplente:  DEMÉTRIO  ALVES  PAZ
(Domínio Comum), Titular: LÍVIO OSVALDO ARENHART (Domínio Conexo), Suplente:
NEUSETE  MACHADO  RIGO  (Domínio  Conexo);  Representante  dos  técnicos-
administrativos:  Titular:  RODRIGO  STOLBEN  MACHADO,  Suplente:  GUSTAVO
STEINMETZ;  Representantes  discentes:  Titular:  JOCEIDE  FRANCIELE  SCHONS
HECKLER, Suplente: MAICO DOUGLAS DA SILVA. O último ponto de pauta abordado foi
a criação de uma Comissão Eleitoral para organizar o processo de escolha dos representantes
da comunidade acadêmica no Conselho do Campus, para o mandato 2018/2019; após o debate
do assunto pelos conselheiros foi designada a comissão, que ficou assim constituída: Fabricio
Costa de Oliveira, Márcio do Carmo Pinheiro (representantes docentes); Eduardo da Pieva
Ehlers (representante dos técnicos-administrativos); Helena do Carmo Dicheti  (representante
discente). Sendo catorze horas e cinquenta minutos foi encerrada a sessão da qual eu, Sheila
Maria de Oliveira, Secretária Executiva, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, será
assinada por mim e pelo presidente. Cerro Largo/RS, 5 de outubro de 2017._______________
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